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TORTEK OSSZEHASONLITASA

1. Rendezd novekvo sorrendbe a torteket!
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1. Hatirozd meg a szimegyenesen megjelolt szamokat!
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4. Végezd el a kivondsokat! A végeredményt egyszerl’is'f. flesanya almas rétest siitott, és 24 db egyenlé részre

figta. Peti megevett 3 szeletet, Réka 2 szeletet és Sanyi
 szeletet. Mekkora részét ették meg harman? Mekko-
M része maradt meg az almas rétesnek?

Dit6 a baradtjaval elment biciklizni. Elészor megtettek
—4L km-t. Fagylaltoztak, majd 11 "i— km-t haladtak,
imikor Ott6 az unokatestvérét meglatta. A beszél-

gelés utan meég 14 %‘ km-t tekertek. Hany km-t bicikliz-
ok dsszesen?

Judit angol szavakat tanul a dolgozatra. Elészor a 32
gz0b6l megtanul 7-et, majd 8-at, és utana még 4-et.

A szavak hanyadrészét tanulta mar meg, és hianyad-
része van még hatra?

gy 20% m hossza vaszonbol az elad6 levagott 4 "é" m-t.

A kovetkezo vevo 3% m-t kért. Hamarosan egy har-

madik vevinek is ez a vaszon tetszett meg, aki § % m-t
vett. Hany m vaszon maradt még?

Zita, Gabor és Marci 120 mogyorét szedtek. Ebbél Zita
17-et, Gabor 31-et, Marci 24-et evett meg. Mekkora ré-

Wzét ették meg a mogyordknak, és mekkora része ma-
radt meg?



129

128 FEL‘ b

(2o (L
() )

7. Anya a héten 3-szor vett banint. Hétfon 1 %‘ kg-ﬁ

klora részét ették meg az egerek, és mekkora resze

padt meg?
[iniké és Emma nagyon szeretik a dinnyét. Anyu-

i 2 észét, Eniké o részét
ik felszelte azt. Edit a —9” részét, Eniko az ~/

‘Emma az '-13— részét ette meg. A dinnyének mekkora

sze fogyott el? Mekkora része maradt meg?

dan 2 "é“ kg-t és pénteken 3%‘ kg-t. A héten 0s§!

sen hany kg banant vasarolt?

~

Jeladatok
i fel
) 1 legnagyobb haromjegyti paros szamot;

) i legkisebb négyjegyti paratlan szamot; :
] i legnagyobb négyjegyti szamot, amely oszthato 10-

zel; ’ : :
) 1 legkisebb haromjegyil paratla’n szamot;
) o legkisebb otjegylh pératlan szamot!

8. Egy 6 m-es gumibél elészor levagtak "3- m-t, nl

—g* m-t, és végiil —2— m-t. Hany méter gumit vag
le? Hany méter maradt meg?
9. A Nagy csalad kirandulni ment. Az erddben az,,:_‘

pihendig 2 1 km-t tettek meg, majd pihenés

i . y javasolt feladatsor
3 ":13'“ km-t sétaltak. Az otthonraol hozott ebéd " - ”), 46, SC, 6&, 10, 12d,
-+ ol 9q, 4d, 5b, 6c, 7, 12¢;
gyasztdsa utin 272 km-t gyalogoltak meg. OssZy B9, 34, 54, 6b, 9, 12¢;

15

hany km-t tettek meg? ¥ 3b, 5e'6d 11,124

10. Egér Elemér, Egér Ede és Egér Elek sajtevo verse"‘

rendeztek. Elemér a kerek sajt -2'];" részét, Ede 4

részét és Elek az "1;— részét tudta megenni. A sajt
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TORTEK SZORZASA TERMESZETES SZAMMAL

1. Végezd el a szorzast! Ahol lehet, egyszeriisits!
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ban add meg!
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3. Végezd el a miiveleteket!
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%l egyenlettel, majd oldd meg az egyenletet!

felyik az a tort, amelyet ha_‘ 5-tel megszorzunk, akkor

* .et kapunk?

Mennyivel kell megszorozni 2 % -0t, hogy 8 cgész le-

syen a végeredmény?

4% km-t biciklizett. Baratnéje haromszor eny-

, Hainy km-t tett meg a baratndje?

anyukija 1% kg burgonyat vett a piacon, Hajni

ikdja ennek hiromszorosat, mert vendégeket var a
yégére. Hany kg burgonyit kellett Hajni anyukaja-
k hazacipelnie?

il 1 % dl tejet ivott meg reggelire, batyja ennek négy-
sresét. Dani batyja hany dl tejet fogyasztott el?
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3. Szdmitsd ki!

j epyik nap megették a dinnye % részét.

i két baratjuk, és veliik egyiitt fogyasztjak el
i, A dinnye mekkora része jut egy-egy gyerek-
guzsagosan osztjak szeét?

ipikaja megbizta a keritésiik lefestésével, amely
Nz, Balazs lefestett ebbdl mar %‘m—t, amikor
L § baratja, hogy menjenek el egyiitt focizni. Mi-
28 csak a festés befejezése utin mehetett el ve-
b Ok is ledlltak segiteni. Hany m-t festettek le Kii-
lin, ha mindegyikiik ugyanakkora részt festett le?

4. Melyik nagyobb, és mennyivel?

5 1
a) ——:3 W
) 1 vagy 2.6,

o e L - 3
g e a4 harackbefott eltevésénél segit. A barackok = ré-
4 7
c) 2_4 vagy 36 8 Hir teljesen elokészitette, amikor két baratndje
7 ety ill, és ok is segitettek. Mekkora részét végezte el a
d) 2 9 45 nslk Joli, aki mar elétte is dolgozott, és a két ba-
e "5532; jjo? (Feltételezziik, hogy mikor egyiitt dolgoznak,
33 8] inklkora részét végzik el a munkanak.)
e) 6:2 vagy Z-:()’,

5. Egy téglalap teriilete -83—4 cm’, és egyik oldala 5 cm

szi. Milyen hosszii a masik oldala?

! i 8
6. Egy négyzet keriilete ';8 dm. Milyen hosszu az olda



